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Q6 Would you recommend our Mini Grants to a colleague?
Answered: 89 Skipped: 8

TOTAL 89

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 My colleagues are already aware of the grants and have applied. 2/9/2018 3:14 PM

2 From memory, they are for bringing Japanese scholars to Australia for conferences and so on?
There is probably more to it than this, but perhaps that is a bit limiting.

1/30/2018 9:17 AM

3 They are quite onerous to report for small amounts of money. They only work well if support staff
are familiar with JF requirements but even then they require a lot of paperwork relative to other
sources of grants.

1/24/2018 11:02 AM

4 I will if they happen to have a plan to organise a seminar/workshop. 1/23/2018 3:42 PM
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